

Copacul cu rădăcini adânci - episodul 3

Deep Rooted Tree OST - Kim Bum Soo ??? ??? (Don't say)



Lee Do părăsește, fără să clipească, în direcția arcașilor, ignorând ploaia de săgeți îndreptată către el. Din fericire nu-l lovește niciuna, iar el continuă să meargă încrezător până ajunge la fostul Rege Taejong.



Dintr-o dată, Lee Do face o plecăciune formală, după care îngenunchează în fața lui Taejong implorând să-i fie cruțat viața. Îi cere iertare acestuia, îi cere scuze pentru comportamentul său nesăbuit și promite să acționeze în conformitate cu instrucțiunile date de Taejong. Dar, Taejong, din atitudinea lui Lee Do, pune mai degrabă sub semnul întrebării sinceritatea fiului său și îl întreabă ce va face în cazul în care va domni conform dorințelor sale, ce va face el atunci?



Lee Do îi răspunde că vrea doar să construiască o sală de studiu denumită Jip Hyun Jeon, sau Sala Merituoșilor, loc unde va reuni tinerii învățați pentru a studia învățăturile clasice ale lui Confucius și promite să se ocupe de politică doar la îndrumarea tatălui său. Desigur, Taejong prin întrebările sale îi răspunsurile pe care le primește îl testează pe Lee Do care, de această dată, nu se mai află în umbra lui Taejong. Cei doi discută dacă Jip Hyun Jeon va face din Joseon unul diferit de cel de acum. Lee Do vrea un Joseon care să fie dirijat de puterea cuvântului și nu unul condus de arme.



La un

moment dat, Taejong aduce în discuție 2 cuvinte: „R?d?cin? ascuns?”(Mil-bon). Lee Do îi spune tat?lui s?u c? este doar un zvon, dar Taejong are convingerea c? Jeong Do-jeon a f?cut un grup secret sub acest nume. Jeong Do-jeon a fost un membru extrem de influent al politicii coreene, iar conflictul s?u cu Taejong a fost legat de ideologiile politice, conflict din care a rezultat uciderea lui Jeong Do-jeon de c?tre Taejong. Lee Do nu ?tie cine a mai r?mas în via?? pentru a conduce acest grup, îns? Taejong îi reaminte?te c? Jeong Gi Joon , nepotul lui Jeong Do-jeon, este înc? în via??.



Lee Do se arat? ne?tiutor, c? nu ?tie cine este acest Jeong Gi Joon, dar la auzul numelui, Lee Do î?i reaminte?te din trecut...Pe vremea când era înc? un copil l-a auzit pe Jeong Gi Joon criticându-i tat?l, dar nu a ripostat, iar sentimentele de neputin?? revin înc? o dat? mai ales atunci când îl vede cu ochii min?ii pe Jeong Gi Joon, care a fost lovit de solda?i, iar el nu a f?cut nimic. Regele Taejong trimite în secret armata sa în satul Ban chon pentru a-l aresta pe Jeong Gi Joon, iar Lee Do este ?ocat la aflarea acestui lucru. Când reu?e?te s? scape, Ttol Bok întâmpl?tor se îndreapt? c?tre Templul Munseonggong , încurcând astfel planul regelui Taejong, cel de a-l aresta pe Jeong Do- jeon.

